

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Bc. Klára Trejbalová**

**Název diplomové práce: Financování a fungování příspěvkové organizace**

**Dům dětí a mládeže Větrník**

**Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Václav Urbánek, CSc.**

**Jméno oponenta diplomové práce: Mgr. Renáta Havelková**

**Oponent: - název firmy: Úřad práce ČR – krajská pobočka v Liberci**

**- pracovní zařazení: Referent nepojistných sociálních dávek      kontakt: 606544178**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy			X	
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

**1/ Zkuste porovnat výhody a nevýhody financování podobného subjektu, kde je zřizovatelem nebo majitelem město nebo kraj. Blíže specifikujte.**

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum: 01.06.2016**

.....  
**Podpis oponenta diplomové práce**



Pro svou diplomovou práci si pisatelka zvolila téma „Financování a fungování příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže Větrník,,.

Hlavním cílem práce je shrnutí pravidel a předpisů příspěvkových organizací a proniknutí do problematiky hospodaření příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže Větrník v Liberci. Dále pak návrhy řešení stávajících problémů dané organizace, popř. návrh řešení na změnu zřizovatele. Dalším cílem diplomové práce je objasnění fungování a problematika příspěvkových organizací v praxi.

Diplomová práce je rozdělena do dvou částí.

Teoretická část je zaměřena na kompletní shrnutí informací týkajících se příspěvkových organizací. Jsou zde vysvětleny pojmy jako veřejné finance, typologie podniků. Dopodrobna je zde rozebráno postavení příspěvkových organizací, včetně zákonů, typů, majetku, rozpočtu atd.

V praktické části je již do detailu představen samotný Dům dětí a mládeže Větrník. Jeho historie vzniku, charakteristika organizace, zřizovací listina a také, kdo je zřizovatelem této příspěvkové organizace.

V závěru je shrnuta problematika přeměny zřizovatele z kraje na obec. Praktická část je doplněna tabulkami a fotografiemi.

Diplomantka použila dostatečné množství ročenek, zákonů a vnitřních předpisů či zápisů příspěvkové organizace. Vzhledem k tomu, že v dané organizaci pracuje, je vidět, že se v problematice orientuje a toto téma ji není cizí.

Výhrady k samotné práci:

Chybí srovnání s jakýmkoli obdobným zařízením v kraji nebo republice. Není žádná analýza, neboť byly použity pouze podklady a dokumenty dané organizace.

Pro větší přehlednost a pro objasnění, o čem práce je, bych do úvodu zvolila samotné vysvětlení, co znamená příspěvková organizace (popsáno v kapitole 3). Až následně bych se zabývala veřejnými financemi.

V první větě úvodu je zvolena tzn. „ich,, forma psaní – jako téma jsem si zvolila. Dále se již používá „ona,, autorka si vybrala, autorka se setkala. V tomto případě by forma alespoň v úvodu měla být zvolena jednotně.

Další drobnosti a postřehy: na str. 53 v názvu kapitoly by neměla být použita neoficiální zkratka označení organizace.

Na str. 58 - 4.3.2 velmi často používané, opakující se „a to, a,,.

Cíl práce – návrhy řešení stávající situace dané příspěvkové organizace pisatelka splnila.